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1) Agginale a opg¢do gque corresponde a um programa que, além de
executar as fungdes para as guals fol aparentemente
projetado, também executa outras fungdes, normalmente
malicicosas e sem o conhecimento do usudrio.

(A} Keyloggers.

(B) Spyware.

(C) Worm.

(D) Cavalo de troia.

(E) Virus.

2) Considerando a linguagem 8QL, assinale a opgdo em que todos
os comandos NAO podem ser usados para medificar o bance de
dados.

(A} INSERT, SELECT, UPDATE.

(B} DELETE, GRANT, SELECT,.

{C) UPDATE, DELETE, REVOKE.

{D) SELECT, REVOKE, GRANT.

{E) INSERT, DELETE, UPDATE.

3) Em relagdo aos tipos basicos de dadog (tipos primitivos},
assinale a op¢gdo INCORRETA.

{A) booleano {ou légico): conjunto de valores falso ou ver-
dadeiro.

(B) vetor: estrutura que suporta NxM posicgdes de um mesmo
tipo.

(C} caracter: qualgquer conjunto de caracteres alfanuméricos.
inteirc: qualquer nfimero inteiro, mnegative, nulc ou
positivo.

(B) real: qualguer nlmero real, negativo, nulo ou positive.

4) Assinale a opg8o que apresenta as tr8s principais
caracteristicas da Orientag¢ido a Objetos.

(A} Equivaléncia, heranca e polimorfismo.

(B} Heranca, 16gica e polimorfismo.

{C) Egquivaléncia, encapsulamento e polimorfismo.

{D)} Encapsulamento, 1ldgica e heranca.

(E) Encapsulamento, heranga e polimorfismo.
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7) De
cama

ige as afirmativas abaixo.

periféricos de entrada e saida (E/S) gue transmitem e
bem informac¢des inteligiveis para o ser humano:
impressora.

disco magnético.

modem

monitor de video.

teclado.

nale a opgdo correta.

Apenas as afirmativas I, IV e V =z80 verdadeiras.
Apenas ag afirmativas I, II e V s8o verdadeiras.
Apenas as afirmativas II, III e IV s3c verdadeiras.
Apenas as afirmativas II, IV e V sdc verdadeiras.
Apenas ag afirmativas IIY, IV e V sdoc verdadeiras.

nale a opgac gque contém somente formas de busca em uma
re binaria.

Pré-ordem, ordem-zimétrica e pdg-ordem.
Ordem-anterior, ordem e ordem-posterior.
Ordem-inferior, ordem e ordem-superiocr.
Pré-ordem, ordem-concorrente e pos-ordem.
Pré-formatagdo, ordem-formatada e pbe-formatagao.

acordo com o modeloc de referéncia 08I/ISC, em relagido as
dag existentes neste modelo, & correto afirmar que:

{A) possui ¢ mesmo nlmerc de camadas do modelo internet,

{B)
{C}

{D)

(E)

Prova
Profissido

havendo diferengas apenas nas fungdes exercidas por cada
camada. :

na camada de transporte, s8o utilizados doig protocclos
de transporte:TCP e NNTP.

o repetidor atua na camada de aplicagdoc e exerce a mesma
fungdo do switch.

na camada de aplicagdo, had uma série de protocolos nor-
malmente utilizados pelos usudrios, tais como: HTTP e
FTP

a camada de transporte exerce a mesma fungdoe da camada
de aplicagéo.
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a) Qual

recurso & utilizado para proteger um computador contra

acessog nido auvtorizadeos vindoz da Internet?

(A} Firewall.
(B} Webmail.
{C) Spam.
(N Antivirus,.
{E) Rackup.
9} Asginale a opgdo gque apresenta o8 trés medos de

enderegamento de instrugdes de miqguina,

(A)
(B)
(

(D)
(E)

10} EBm

Imediato, direto, indireto.

ITmediato, indexade, complemento a dois.

Direto, restritco, indireto.

Complemento a doisg, indexado, base mais deslocamento.
Restrito, por registrador, base mais deslocamento.

relag8o acs protocolos wutilizados em redes é correto

afirmar que:

A)
{B)

(C)
(D)
(E)

finger € o protocolo utilizado em correio eletrdnico.
NNTP & o protocolo utilizade na trangferéncia de arqui-
vos.

DNS & o protococlo utilizade para realizar login remoto.
telnet & o protocolo utilizado em correioc eletrénico.
FTP &€ o protocolo utilizado na transferéncia de arqgui-
vos.

11) ©s enderegos IP 192.0.0.0 & 223.255.255.255 gl3o reservados
para a classe:

(R)
(B)
(C}
(D)
(E)

Prova

ex i v e -
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12) Analise o comando SOOI

a seguir.

DELETE * FROM projetc WHERE cod projeto=20;

Agginale

(A} Remove

for
{B) Insere

a opgidc que apresenta corretamente o
comando SQL acima.

igual
LA

as colunas

a 2o0.

linha na tabela projeto guando

for igual a 20.

{C) Remove

as linhas da tabela projeto gquando ©

for igual a 20.

(D) Insere uma coluna na tabela projeto gquando ©

for igual a 20.
ca as linhas da
cod projeto for igual a 20.

(E) Modifi

13) As portas
gervigos

abai

padric. Assinale a opgic que NAO

da tabela projeto quando

projeto

resultado do

cod_projeto
cod projeto
cod projeto
cod _projeto

quando o

®xo de 1024 g30 conhecidas e reservadas para

padréo asscciada ao seu uso.

(A) porta: 21 -
(B) porta: 25 -
(C} porta: 80 -
(D) porta: 69 -
{(E) porta: 110 -
Prova : Amarela

transferéncia de arquivos.

correio eletrdnico.

World Wide Web.
login remoto.

contém uma porta

acesso remobo a correio eletrdnico.

Concurso
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14}

15)

Prova

Obzerve a segulr as classes Estudante e Empregado em Java.

public classe Estudante extends Pegsgoa
{

corpo da classe...

} // fim da classe Estudante

public classe Empregado implements Pagamento
{

corpo da clagge. ..

} // fim da classe Empregado

Agsinale a opgadc gue completa corretamente as lacunas da
sentenca abaixo.

Em relac3o as classes acima, & correto afirmar gue a c¢lasse
Estudante estende a e a classe Empregado
implementa a

{A) interface Pessoa / interface Pagamento
(B} classe Pessoa / interface Pagamento

(C) classe Pessoa / clasge Pagamento

(D) interface Pessoa / classe Pagamento

{BE) classe Pessoa / classe abstrata Pagamento

Qual & o wutilitario responsavel por gerar, a partir de um
programa escrito em uma linguagem de alto nivel, um programa

em linguagem de magquina nio executdvel chamado de
mbédulo-objeto?

{A) Interpretador.
(B) Depurador.

{C}) Loader.

(D} Linker.

(E) Compilador.

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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16) Cologque F (Falso) ou V {(Verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relagio as estruturas de dados e, a seguir, assinale a
opcio que apresenta a gequéncia correta.

{)

{)

(A)
(B}
{C)
{D)
{E)

Na pilha, apenas um ponteiro precisa ser congiderado, o
ponteiro topo, pois as insergdes e remogdes sdo executa-
das na mesma extremidade da lista.

As filas exigem uma implementagdo um poucc mais elabo-
rada, sendo necessarios trés ponteiros: inicio da fila
(i), meio da fila {(m) e fim da fila (f) para fazer as
insercdes e remogles na fila.

As opera¢des mais fregquentes em listas s8c a busca, a
inclusdo e a remogdo de um determinado elemento.

Ag Arvores constituem ag estruturas ndec sequenciais com
maior aplica¢do em computagdoc. Dentre as &arvores, as
bin&rias =gd¢ asg mais utilizadas.

As listas simplesmente encadeadas precisam de dois pon-
teiros para indicar o préximo nd.

(V) (V) (F) (V) (V)
(V) (F) (V) (F) (F)
(V) (F) (V) (V) (F)
{F} (F) (V) (V) (F)
{F} (V) (F) (F) (F)

17) Em redes Ethernet, & correto afirmar que:

(&)
(B)
(C)

(D)

as redes sem fio utilizam o padrdo IEEE 802.3 & sdc mails
empregadas em LANS.

o cabeamento ETHERNET 10BaseT & de fibra &tica e € muito
utilizado na conexdo entre edificios.

o cabeamento ETHERNET 10BaseF & de par trangado e & mui-
to utilizado na conex3o entre edificios.

as redes sem fio utilizam o padrdo IEEE 802.3a,802.3b e
802.3g. Entre eles had uma variagdo na taxa de dados.

(E) o cabeamento ETHERNET 10BaseT € de par trangado e permi-

Prova
Profissao

te um alcance miximo de até 100 metros a partir do hub,

Amarela Concurso : (P-CAP/13
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18) Em relagdo &s vantagens de usar um Sistema Gerenciador de

Banco de Dados, (SGBD), € correto afirmar que:

{A) permite a restrigdo aoc acegso dos dados e o controle de
redunddncias, porém nfo possibilita o uso de técnicas de
pesguisa para executar consultas de modo eficiente.

(B} possibilita o controle de redunddncias, © usoc de técni-
cas de pesguisa para executar congultas de mode eficien-
te e permite a restrigdc ao acessc dos dades.

() possibilita o uso de técnicas de pesguisa para executar
consultas de mode eficiente e permite o controle de
redundinciag, porém ndo permite a restrigdc aoc acesso
dos dados.

(D) permite a restrigdo ao acesso dos dades € o uso de
técnicas de pesquisa para executar consultas de modo
eficiente, porém nio permite o controle de redundincias.

(E} permite o controle apenas de redundancias, sendo neces-
siria a agquisi¢8o de outrog softwares para gque sejam
feitas as restrigdes ac acesgo dos dados.

18) Assinale a opgdo gue completa corretamente as lacunag da
sentenga abaixo.

Um repregenta algum aspecto do

mundo real, as vezes chamado de minimundo.

Um & uma colegdo de programag que per-

mite acs usuirios criarem e manterem um banco de dades. A

definic8c ou informagdo descritiva do Banco de Dados € arma-

zenada no SGBD como catdlogo ou diciondrio chamade de

(4) programa de aplicagdo / SGBD / transacdo

{B) banco de dados / SGBD / transagdo

(C) metadados / programa de aplicag¢do / banco de dados

(D} metadados / banco de dados / programa de aplicagao

(E} banco de dados / SCBD / metadados

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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20} Observe o cddigo em Java abaixo.
package linguagemprogramacao;
public class LinguagemProgramacao {

public static void main{Stringl] args) {
String nome = "Jodo";
imprimeNome ("Empty") ;

}

public static void imprimeNome (String nome) {
if (Inome.isEmpty (}}{
System.out.println{"Tudo bem " + nome + "?");
} else {
System.out.println{("Seu nome & " + nome + "?");
}

Qual serda a saida do programa acima?

(A) Tudo bem Empty?

(B} Tudc bem Jodo?

(C) Seu nome & Empty?

(D} Seu nocme & Joido?

(E) Tudo bem Empty? Seu nome & Jo&o0?

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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21) Analise as informagdes abaixo.

Tabela: colaboradores
campos: cod_ departamentoc integer

nowe varchar (50}
bairre varchar (30}
telefone varchar {20)

cargo varchar (20}

Considere a congulta em SQL a seguir:

SELECT nome, balrrco FROM colaboradoresg
WHERE cod_departamento=10;

Em

relac3o & consulta acima, asginale a opgdo que apresenta

o regultadoe correto.

22} Cons
C:

Prova
Profigsdo

Recupera nome, bairro e cod departamento da tabela cola-
boradores.

Recupera nome, bairro e telefone da tabela colabora-
dores.

Recupera nome, bairro e cod_departamentc da tabela
colaboradores quando cod departamente for igual a 10.
Recupera nome e bairro da tabela colaboradores quando
cod_departamento for igual ou maior que 10.

Recupera nome e bairro da tabela colaboradores guando
cod_departamento for igual a 10.

iderando o©os +valores binédrios A = 1011; B = 1001; e
1000, gual serid o resultado da expresgdo X = A + B - C7?

1001
1011
1100
1101
1111

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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23} Em

relagdo & Programagdo Orientada a Objetos, & correto

afirmar que:

(&)
{(B)

(C)
(D)

(E)

uma classe possul atributos, fungdes e métodos.

uma c¢lagege gque € definida por meio de heranga de outra
classe € chamada de classe encapsulada ou classe pal.

a inst8ncia de uma classe & chamada de cobjeto.

nome, idade e sexo, referentes a uma pessoa, 830 exem-
rlos de wmétodos.

ac encapsular o¢8 atributos de uma classe, eggesn se

tornam piblicos a cutras classes.

24) As assinaturas digitais s8c utilizadas para que:

(B)
{(B)
(c)
(D)

(E)

o receptor possa verificar a identidade alegada pelo
transmissor,

o receptor tenha a possibilidade de forjar, ele mesmo,
a mensagem.

o transmissor possa repudiar, postericrmente, o conteddo
da mensgagen.

o receptor ndo possa verificar a identidade alegada pelo
transmissor.

o receptor possa cifrar mensagens usando a chave privada
do transmissor.

25) Segundo a Cartilha de Seguranca para Internet(2012), o que
deve ser usado na elaboracic de senhas?

(A} Qualquer tipo de dado pessocal.

{B) Palavras gque facam parte de listas.
{C) Sequéncias de teclado.

(D} Diferentes tipos de caracteres.

{E) Salvar as senhas no navegador Web.

26) Em relagdo aos estadogs que a Thread pode assumir, ao ser
executado o comando "Thread.sleep(5000)", & correto afirmar
gue a Thread ficara no estado:

(A) executavel.

{(B) terminado.

(C) bloqueado

(D} espera sincronizada.

(B} novo.
Prova Amarela Concurso : CP-CAPR/13
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27) Em relacdo &g tipologias das linguagens de programagdo,
assinale a opgdo gue apresenta somente linguagens crientadas
a objeto,

(&) C e Java.

{B}) PROLOG & C++.

{C) LISP e Smalltalk.
{D} Java = Pascal.
(E} C++ e Smalltalk.

28) Qual & o comando utilizado no Linux para definir o modo do

arquivo "file.txt" come rw-rw-r--, usando especificacgaoc
octal?
(A} chmod 664 file.txt
(B} chmod 444 file.txt
(¢} chmod 600 file.txt
(D) chmod 446 file.txt
(E) chmod 654 file.txt

29) No Linux, qual € o comando usadoc para criar partigdes?
{A) telnet
{(B) wmkdir
{(C) fdisk
(DY d4df
(BE) fsck

30) Assinale a opg3c que apresenta somente as fungdes de agrupa-
mento em SQL.

(A) COUNT, SUM.

(B) MIN, GROUP BY.
(C) GROUP BY, HAVING.
(D) HAVING, MIN, AVG.
{E) GROUP BRY,COUNT.

31) O gque os golpistas usam para enganar as potenciais vitimas e
persuadi-las a fornecer informagbes sensiveis ou a realizar
acBes, como executar cddigos maliciosos e acessar péaginas
falsas?

(A} Prevengio.
(B} Engenharia social.
(C} Boato.
(D} Pharming.
(B} Antivirus.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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32)  Qual

& a definicfo de barramento de um sistema computacio-

nat?

(&) Dispositivo com a fungdo principal de armazenar dados
temporariamente, porém com uma capacidade de armazena-
mento reduzida e custo maior que a memdria principal.

(B) Componente que gerencia todo o sistema computacional,
controlando as operagBes realizadas por cada unidade
funcional.

(C) Uma memdria voldtil de alta velocidade, porém com peque-
na capacidade de armazenamento. O tempoc de acegso a um
dade nela contido € muito wenor gque na memdria princi-
pal.

(D) E um meioc de comunicacdo compartilhado gque permite a
comunicagdo entre asg unidades funcionais de um sistema
computacional.

{(E) Técnica gque permite ao processador executar, paralela-
mente, miltiplas instrugdes em estagios diferentes, mas
gue, possui uma membéria volatil.

33) Assinale a opclo gque corresponde a um método criptografico
gue usa chaves assimétricas.

(A} RSA

(B} AES

{C} Blowfish

(D} RC4

(E} 3DES

Prova Amarela Concursoc : CP-CAP/13
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34) Analige o algoritmo abaixo.

Linha 1 inicio

Linha 2 inteiro Y, X, DIV;

Linha 3 leia (Y);

Linha 4 X =Y % 7;

Linha 5 se X > 10

Linha 6 entiao DIV = verdadeiro;
Linha 7 gendc DIV = 10;

Linha 8 fim se;

Linha 9 fim

Agsinale a opgdo gue apresenta a linha que contém o erro na
execugao do algoritmo.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

35) De

linha 2 inteiro Y, X, DIV.
linha 4 X =Y % 7.

linha 5 se X > 10.

linha 6 entdo DIV = verdadeiro.
linha 7 sendo DIV = 10.

acordo com os tipos de cabeamenteo utilizados em redes,

asginale a opgdo correta.

(A) As taxas de transmissdo de dados para as T©ANs de pares
trangcados sem blindagem (UTP) estdo na faixa de 10 Mbps
a 1 Gbps.

(B) A fibra otica & um meio fisico rigido que conduz pulsos
de luz podendc as taxas de transmissfo chegarem a cente-
nas de Gbps.

(C) O cabo coaxial é constituido de dois condutores de cobre
paralelos, sgsendo muito comuns em LANS.

(D} O par trangado & pouco utilizado em LANs devido ao seu
custo financeiro elevado e & sua baixa taxa de transmiz-
sdo.

(E) As fibras 6ticas ndc sidoc imunes i interferéncia eletro-
magnética e tém alta atenua¢do de sinal, de até cem qui-
lometrog.

36) Qual €& o mecanismo de seguranca usado para proteger redeg

Wi-Fi?

(A} Bluetooth.

(B) WPA-2,

{C) Banda larga mével.

(D) Banda larga fixa.

(E) Varredura.

Prova Amarela Concurso : CP-CAP/13
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37) Segundo Elmasri e  Navathe (2011) ,had diversas pessoas
cujas fungles englobam o uso de um Banco de Dados. Sendo
assim, pode-ge afirmar que:

(A)

(B)

(c)

(D)

{(E)

o administrador de banco de dadeos € o profissional res-
ponsavel por identificar os dados que serdao armazenados
e selecionar egtruturas adequadas para armazend-los.

0 Pprojetista de banco de dados & o profissional que
autoriza o acesso a esge banco, acompanha geu funciona-

mento e & responsavel pela lentiddo no tempo de resposta

das requisig¢des feitas a tal Banco.

os usudrios finais sdo aguelez cujas fungdes necessitam
do acesso ao banco de dados, sendo também responsaveis
pelas rotinas de backup e recuperagdc desse banco.

o administrador de banceo de dados € o profiegsional que
autoriza o acesso a esse bance, acompanha seu funciona-
mento e &€ regpongavel pela lentiddo no tempo de resposta
das requisig¢des feitas a tal Banco.

o proljetista de bance de dados & responsavel pelas roti-
nas de backup e recuperag¢do desse banco e pelas estrutu-
ras adequadas para armazeni-los.

38) ©No Linux, qual & o comando usade para exibir os sigtemas de
argquivos montados?

(RA)
(B)
(C
(D)
(E)

39) Dada
valo

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profissio

du
umount
ls
quota
mount

a expressido booleana X = (A + B).{(C + D}, qual € o
r de X7

10101 Dados: A
0004040 C
11001
010190
11101

10100 B
10161 D

11001
11011

A@arela Concurso : CP-CAP/13
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40}

41)

42)

Prova
Profi

Qual & o comando para criar um diretdric somente de leitura
e de execugdo chamado "consultas"?

{A) mkdir -m 777 consultas
{(B) mkdir -m €66 consultas
{C) mkdir -m 555 consultas
(D) mkdir -m 444 consultas
(E) mkdir -m 333 consultas

Qual & a ordem correta para cada campo, da esquerda para a
direita , para a linha root:x:0:0:root:/root:/bin/bash que
corresponde a uma conta do usudrio no sistema operacional
Linux?

(A) Shell padraoc, nome do usudrio, senha, ID do usuario, ID
do grupo, nome completo e diretdrio inicial.

(B) Nome do usuario, senha, ID do usuario, ID do grupo, nome
completo, diretdrio inicial e shell padrio.

(C) Nome do usuario, shell padrae, senha, ID do usuario, ID
do grupo, nome completo e diretdrio inicial.

(D} Nome do usudrico, ID do grupo, senha, ID do usuario,
nome completo, diretdrio inicial e shell padrio.

(E) Nome do wusuadrio, senha, ID do grupo, ID do Usuirio,
nome completo, diretérico inicial e shell padrio.

Em relagdo & linguagem de programacdo, € correto afirmar gque
ag variaveis

(R) locais tem seu escopo de exigténeia delimitado pela
ativagdo do bloceo de execugdo no qual elas estido inseri-
das. Seus valores ndo sfo armazenados apds o término da
execugidc do bloco.

(B} intermitentes sdo criadas em tempo de execugdc e nunca
g80 degtruidas. Os apontadores existentes na maioria das
linguagens de programagdc atuais sfo exemplog cléssicos
desse tipo de variavel, _

{C) globais =3c aquelas vinculadas 4&s células de memdria
durante a execug¢do do programa, sendo reescritas indme-
ras vezes até gue o programa se encerre.

(D) persistentes sfo criadas em tempo de execugdc e armaze-
nadas em meméria para serem utilizadas por outros pro-
gramas.

(E) recursivas tém o seu escopo de existénecia definido por
um ou mais blocos do programa. Ao término da execugio do
programa, apenas um valor € armazenado em memdria.
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43)

44)

45)

46}

Prova

Em relagdc aces tradutores de linguagem de programagao,
asginale a opgao correta.

(A) Um interpretador gera um programa intermedidric gue é
compilado e depois executade no computador.

(B) A compilagdco pode ser dividida em duas fases:; an&lise
léxica e andlise computacional.

(C) Os intercompiladores convertem e executam cada linha de
codigo sequencialmente no computador.

(D) Os compiladores primeiro convertem o programa inteirc em
linguagem de maguina para depoig executd-lo no computa-
dor.

(B} Um interpretador converte um programa em linguagem de
macguina para uma linguagem de alto nivel.

A classificagdo dos 8SGBDs utiliza o critério do modelo de
dados em que €& baseado. Assinale a opgdo que apresenta
somente modelos de dados. '

{A) Relacional, hierdrquicce, de rede, e de objeto.
{B) Relaciocnal, de classes, de objeto, e de fungdo.
(C) Hierarguico, relacional, de rede, e de classes.
(D} Hier&rquico, de interacgdo, de caso de uso, e de rede.
(E) Relacional, de caso de uso, de objeto, e hierirquico.

Qual protocolec da camada de aplicagio é utilizado na
tranaferéncia de mensagens de servidores de correio
remetentes para servidores de correio destinatirios?

(A) PFTP
(R) RSA
(C) SMTP
(D) WWW
(E) DHNS

Qual protocolo constrdi uma conexdo segura entre dols
sogquetes?

{A) HTML
{B) HTTP
{C) EMAIL
(D) SSL
(R} SQL
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47}y Qual & a téconica pela qual um atacante utiliza um computador
para tirar de cperagfo um servigo, um computador ou uma rede

-

conectada & Internet?

{d) Varredura em redes.

{B) Faleificacgio de e-mail.

{C) Forga bruta.

(D} Desfiquragio de pégina.

(E) Negacgdo de servigo distribuido.

48} Em Java, os atributos private de uma classe s6 podem ser
manipulados pelos métodos da classe. Por convengdo, quais
métodog devem ser utilizados para gque outras classes tenham
aceggo a esses atributos?

(A} malloc e desalloc.
(B} start e run.

(C) get e set.

(D} read e wrike.

(E)} try e catch.

49} O nfmero 3798 na base 10 é representado por qual nlimero na

bage 167
{A) BSC
(B) F21
{C) 940
(D)} ED6
(E) 37A

50) As redes sem fio, presentes em aeroportos, instituigdeg, e
residéneias, s8o0 uma importante tecnologia de rede de acesso
a4 internet. Em relagdo dg redeg gem fio, & correto afirmar
que:

{(A) a LAN sem fio IEEE 802.11, também chamada de Wi-fi,
pogsul os padrdes 802.1b, 802.l1la = 802.1g.

(B) os padrdes 802.1lla e 802.11g operam em faixa de fregquén-
clas diferentes e tém uma taxa de dados de até 24 Mbps.

(C) o8 padrdes 802.11b, 802.1la e 802.11g ndo compartilham o
mesmo protocolo de acesso ao meio, o CSMA/CA.

(D) o padrdc 802.11b opera na faixa de fregquéncia de 5,1 a
5,8 GHZ e possul uma taxa de dados de até 21 Mbps.

(E) o8 padrdes 802.11b,802.11a e 802.11g tém a capacidade de
reduzir sua taxa de transmissfo para alcangar distdncias
malores.
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TECNICO EM NUTRICAO E|TECNICO EM PATOLOGA | TECNICO EM
DIETETICA CLINICA PROCESSAMENTO B
DAD(S

AMARELA VERDE AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 D 01 D 01 C 01 C 01 D 01 A
02 A 02 C 02 B 02 C 02 D 02 B
03 D 03 B 03 C 03 E 03 B 03 D
04 A 04 B 04 E 04 A 04 E 04 D
05 D 05 D 05 B 05 E 05 A 05 C
06 C 06 C 06 C 06 A 06 A 06 B
07 B 07 C 07 C 07 C 07 D 07 D
08 B 08 D 08 D 08 C 08 A 08 E
09 E 09 C 09 E 09 B 09 A 09 A
10 C 10 B 10 B 10 D 10 E 10 D
11 D 11 D 11 C 11 B 11 C 11 D
12 B 12 B 12 E 12 C 12 C 12 E
13 C 13 E 13 D 13 D 13 D 13 C
14 B 14 A 14 E 14 C 14 B 14 A
15 A 15 D 15 C 15 D 15 E 15 C
16 E 16 B 16 B 16 E 16 C 16 A
17 E 17 D 17 B 17 E 17 E 17 D
18 C 18 A 18 D 18 E 18 B 18 B
19 D 19 B 19 E 19 B 19 E 19 E
20 B 20 A 20 D 20 B 20 A 20 E
21 B 21 D 21 C 21 D 21 E 21 C
22 B 22 B 22 C 22 D 22 C 22 A
23 D 23 E 23 C 23 E 23 C 23 D
24 C 24 D 24 E 24 E 24 A 24 A
25 B 25 C 25 D 25 A 25 D 25 D
26 D 26 E 26 B 26 B 26 D 26 C
27 D 27 C 27 D 27 C 27 E 27 A
28 E 28 E 28 B 28 E 28 A 28 E
29 D 29 C 29 C 29 C 29 C 29 E
30 E 30 B 30 D 30 E 30 C 30 E
31 C 31 E 31 C 31 B 31 B 31 D
32 B 32 B 32 E 32 A 32 D 32 C
33 C 33 A 33 B 33 B 33 A 33 C
34 E 34 E 34 C 34 C 34 D 34 C
35 C 35 B 35 A 35 E 35 A 35 D
36 B 36 D 36 E 36 C 36 B 36 A
37 E 37 D 37 A 37 D 37 D 37 B
38 D 38 A 38 E 38 A 38 E 38 A
39 B 39 D 39 A 39 D 39 E 39 B
40 B 40 B 40 E 40 C 40 C 40 E
41 A 41 C 41 A 41 C 41 B 41 A
42 D 42 B 42 D 42 C 42 A 42 A
43 B 43 B 43 C 43 D 43 D 43 E
44 C 44 E 44 D 44 A 44 A 44 D
45 D 45 C 45 A 45 B 45 C 45 D
46 A 46 D 46 C 46 E 46 D 46 C
47 D 47 C 47 B 47 B 47 E 47 E
48 B 48 A 48 E 48 D 48 C 48 C
49 A 49 D 49 A 49 A 49 D 49 E
50 C 50 B 50 A 50 C 50 E 50 B




